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Fonte AC 339
1% Questéo: Parz o circuito ao lado determine a poténcia na fonte. A forma B
de onda da tens&o na fonte & dada por: v(t) = 339,41 - sen (500t) [V] LI MAs5

a) 1.499W
b) 1.389W
c) 1.665W
d) 2.500W
e) 2.304W

}2-023[}:: ' 7 . =2 o) 5./
////2& + VPR3 + ,_//AZ[,’

Razlge Poal 4 g < SON

K15 K7+ Fe= SON

664: ._E.Z-i %7 . }67‘5__‘ = 02.5\/],
K3l + 15
Fonte AC 339 - Continuacéo
2% Questdo: Sendo forma de onda da tensdo na fonte (t) = 339,41 -

sen (500t) [V], @ poténcia nos resistores R3 e R5 s&o respectivamente: j MAS
a. 116,6 W e 850 \W - Sy
b. 144 We 750 W s 500
c. 144We6912 W R2 R Liooo
d. 156,2We 750 'V V() R3
e. 156,2We691. W E‘:)
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Circuito RLC20
32 Questao: O circuito ao lado esté ligado a uma rede
de 220 V/60 Hz. As poténcias ativa e reativa vista pela

fonte sdo respectivamente: V 200 g 53.05"‘“% 66.31uF_:
a. P=2.880W e ( =1.440,2 VAr
P 1904 We ( = 13204 VA 2 R 5l
d. P=3.880W e C = 1.618.9 VAr Q) = Ve o X0 =«2.320,03 VAr
e. P=2480W e C =1.968 VAr b &1 0
po VL ggl‘ - abaow, Qe- ”‘\Z: :%g?’“"f- 1208,32VAr
= & b ) QL= QL-Qc
Xy = 2Tl .,[L:: 2T 60+ 53,05.19 / 7
KL= R0 N 7 Q= 1.2102 VAY |
Xe= ’f/c f-C T 2.7 o- 6637//0 = 4on

Circuito RLC20 - Cc ntmua(;ao
4* Questao: O circuito da figura esta ligado a uma
rede de 220V/6) Hz. A poténcias aparente e a
corrente da fonte 30 respectivamente:

S= W: 2k ao*+ 1.2102%

S552.308,F VA |
T=5//= Qz,:}og,%@o =

a.S=21155Ae =96A
b.S=3.220VAe | =146 A
c.S=2.1155VA: =88A
d.S=3.220VAe | =134A
e.S=2.70571VAel=123A

12,3 A |
Quadro duas carga: -

52 Questéo: Considere uma rede de distribuicdo para atendimento de duas unidades consumidoras. Medicdes
apontaram as caracteristicas das cargas de cada unidade consumidora, conforme mostrado no quadro a seguir.
Desprezando as perdas nos alimentadores da rede, determine a poténcia aparente de um transformador capaz

de atender simultan=amente as duas unidades consumidoras a ele interligadas.

Obs: Do quadro ao |ado considere o seguinte:
- var fornecido significa carga capacitiva;

- fator de poténcia e'n atraso significa carga indutiva.

a) 2.750 VA
b) 3.000 VA
c) 4.000 VA
d) 4.250 VA
e) 5.7086VA

Pr< 1000 W
Qi< 280 VAr cp. ©
Qo= 2 000 YAr nd @
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Unidade

L. Descricdo
Consumidora ¢

1 Absorve 1 kW e fornece 250 var.

Absorve 3 kvar com um fator de poténcia
de 0,8 em atraso.

Pef 4 P, = 5.000W
Q= Q1+ 0g = ~LS50+3.000
Q¢ = K.3¥50 \/Ar ind.

) 51 A
5= m{z = \/5.005Z +2.750%
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Circuito série RC

62 Questao: Na fonie do circuito abaixo foram medidas as seguintes grandezas: V=110V, |=3 A, P=270 W e =60

Hz. Determine o va or de R e C deste circuito.

a) 59,7 Q) e 188,8¢ uH
b)448 Qe 126 | !
c)30Qe 126 pH

d) 30 Q e 88,8 yH
e)59,7Qe 88,8 -

£ 2

Ta?.

o V.I=170-3 =330 VA
Q:\[SQ-—FZ I = 789,? VA ¥
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. Q _189,F _
Xe = T 32 = o01,1 JL
72 Questao:

V()

VW
R

7/ /

“F 27 (%o 2.-60-211

C= 126 MF |

Calcule a corrente ce uma fonte que alimenta as seguintes cargas que estéo conectadas em paralelo com tensao

de 250 V e frequéncia de 60 Hz:
- Carga 1: 800 VA com fator de poténcia 0,95 indutivo

- Carga 2: 640 VA com fator de poténcia 0,85 capacitivo

- Carga 3: 720 W com fator de poténcia 0,75 capacitivo

a)78A

b) 8,6 A

c) 9,3 A

d) 6,9 A

e)7,3A
Covgad 7 el SCIA b
S7= 800 YA ‘5&’; &40 VA 8 fa= 70 W

. Syl - 0,35 cap WSs 036 cap O
Cosydss 0,95 ind @ e ol W 5‘)”% : SZO )
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p’f: 57. OOS%;{:: +60 V\J Q&:w: 33:}}1 \/AY Sy 5
Qr=\s2- pd = 49,8 VA | Qs:\s3 77 635 Wy

|

o= frefa st s Fe0+S4h + 200 2.0a4 W

Qt< Q7100052 Q498 -337,7-635= -Fd2,3 VAY o
ou 23,3 VAy capaunio

o=V P2 as = 2.143,0a VA
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